

陽明電子報 News of National Yang-Ming University

◎ 自59期起本報獨家連載郭威廷、鄭健禹校友的非

第 59 期

93年5月1日~5月15日 本期發稿日:93/5/17 下期截稿日:93/5/28

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真 社團動態

陽明人

校史照片展覽

校園之美

畢業特刊

編輯報告

發行人:吳妍華總編輯:高號儒

執行編輯: 莊慧玲

網頁設計:賴彥甫

>>> 陽明焦點新聞

///

手牽手心連心,校友回娘家

下午三點不到,已經有不少校友們陸續湧進活動中心, 只聽到驚訝的招呼聲:「啊,你也來啦!」「你怎麼都沒 變?」「這是你的小孩呀!幾歲啦?」此起彼落。





今天(5/15)是陽明大學校友回娘家的日子,寒暄和敘 舊的氣氛,隨著人潮的湧現愈演愈烈,大家緊握著手,巴不 得能將這二十年不見的空白,在數十分鐘內全部補繪完美。 主持活動的鳳玲不得不催促了好幾次之後,方見大家陸續就 座。後來的人進來又有人站起來招手:「坐這兒,來這 邊!」活脫脫是一幅同學會的熱鬧景況。

[特別報導]









◎大學報 ◎高教簡訊 ◎教育部電子報

◎國衛院電子報



劉家煜老師(左)和劉武哲老師真的是好久不見

愛杏管絃樂團這時奏揚起悠揚的樂章,為歡迎校友回娘 家揭開序曲;再由大家所熟識的課外活動組葉姐擔綱,負責 介紹一幅幅過往校園、校舍、師長及活動等歷史照片,引領 大家墮入回憶的長河,在葉姐妙語如珠的解說下,只見校友 們或哄堂大笑,或大聲鼓掌,或起立致意,完全沈浸在一片 歡樂的氛圍中。





校長致詞時說道‧陽明雖然小而美‧但是有感於全人教育的不足‧乃和清華、中央及交通大學結盟‧而有台灣聯合大學系統;有感於校內空間的不足‧乃有宜蘭第二校區的構想;因為臨床教學醫院的不足‧乃和多所公私立大型醫院簽

訂建教合作的約定。希望陽明未來在不斷的建設與傳承中, 能更茁壯、更提升教育與研究的水準,持續發揚光大。



吳校長以陽明大家長的身份歡迎校友回娘家

校友陳方佩醫師代表張鴻仁會長致詞時表示‧剛才在外面‧最常聽到的就是好久不見‧今天是大家回娘家的日子‧令人感動的是‧有人專程從美國搭機回來‧這證明了我們對陽明所凝聚的向心力。有道是景物依舊‧人事已非;但是今天我們回娘家‧發現校園裏景物變化真是非常大‧但是校友們好像都沒怎麼變!(台下響起如雷的掌聲)算一算‧我們畢業已有二十年了‧但是我想未來四十年‧八十年‧我們還是會手牽手心連心‧繼續回到我們的娘家:陽明校園來的。



退休的師長們都是陽明永遠的貴賓

活動接著由宋總務長晏仁介紹學校現況及遠景,以及黃 學務長嵩立致詞後,即避邀請全體校友合攝團體照,為此次 活動留下永恆的紀念。

今年的校友回娘家活動是三年前由羅時成老師任學務長時首次舉辦,去年因SARS停辦,因此今年盛況更為空前,看著校友們攜眷帶子,興高彩烈的重回校園,真像是在為娘家賀歲一樣。活動雖然結束,但是餘韻猶然迴盪,大家握手互道珍重,後會有期。



(文·圖/錢玨琄)

回《陽明焦點新聞》

關於電子報 訂閱電子報 聯絡編輯小組 上期電子報 回電子報首頁